

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: 13T/36/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8223010516
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 02. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Gombárová
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2024:8223010516.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bardejov, samosudca JUDr. Jana GOMBÁROVÁ, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku dňa 05. februára 2024, takto

rozhodol :

Obvinený:

ml. A. A., nar. XX.XX.XXXX v B., trvale bytom
B., C. D. E. XXXX/XX,

sa uznáva za vinného, že

ad 1:

dňa 08.02.2023 v čase okolo 20:00 hod. došiel v areály autobusovej stanice SAD Bardejov na ulici Slovenskej v Bardejove, z vonkajšej strany v smere od autobusového nástupišťa k zadnému vchodu vedúceho do skladových priestorov staničnej reštaurácie ABM, so sídlom F. XX, B., kde si otvoril neuzamknutú dvojkřídlovú oceľovú mrežu, prešiel cez ňu, následne vzal do rúk tam o stenu opretú oceľovú lopatu s drevenou násadou a touto rozbil dvojitú sklenenú výplň uzamknutých plastových dverí vedúcich do skladových priestorov reštaurácie, pričom poškodil kľučku dverí so štítom, cez rozbitú sklenenú výplň vošiel do skladových priestorov reštaurácie, odkiaľ odcudzil na zemi nachádzajúce sa 4 ks plastových prepraviek s fľašovým pivom, s obsahom 40 ks fliaš piva zn. Šariš 12 %, objemu 0,5 l, 20 ks fliaš piva zn. Pilsner Urquell 12 %, objemu 0,5 l a 20 ks fliaš piva zn. Veľkopopovický Kozel 10 %, objemu 0,5 l, čím takto svojím konaním spôsobil pre spoločnosť ABM, v.o.s., so sídlom Pod Šibeňou horou 64, 085 01 Bardejov, IČO: 31 649 688, ktorá predmetnú reštauráciu prevádzkuje, celkovú škodu odcudzením vo výške 99,34 eura a poškodením dverí celkovú škodu vo výške 170,- eur,

ad 2:

dňa 08.03.2023 v čase okolo 19:26 hod. odcudzil z predajnej plochy predajne OD Tesco, nachádzajúcej sa na ulici Štefánikovej číslo 3957 v Bardejove, 1 ks fľaše s alkoholom zn. Captain Morgan 25 % v objeme 0,7 l v hodnote 12,99 eura a to takým spôsobom, že si uvedenú fľašu s alkoholom vložil pod bundu, ktorú mal v tom čase oblečenú na sebe a následne prešiel pokladničnou zónou bez zaplataenia, čím takto svojím konaním spôsobil spoločnosti TESCO STORES SR a.s., so sídlom Cesta na Senec číslo 2, Bratislava, IČO: 31 321 828 škodu vo výške 12,99 eura a tohto skutku sa dopustil aj napriek tomu, že bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, formou krádeže, kde sa dňa 28.02.2023 dopustil priestupku proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zákona č. 372/90 Zb. o priestupkoch, za ktorý bol dňa 28.02.2023 postihnutý uložením blokovkej pokuty nezaplataenej na mieste v sume 30,- eur, čísla bloku A 2200002695, ktorá nadobudla právoplatnosť dňa 28.02.2023,

ad 3:

menovaný v dobe od 23:00 hod. dňa 13.05.2023 do presne nezisteného času dňa 14.05.2023 v meste Bardejov došiel k budove na ulici Radničné námestie 6, kde si riadne otvoril uzavreté, neuzamknuté vchodové, vstupné dvere k schodisku vedúceho do apartmánu, kde tam rozbil nezisteným spôsobom bližšie nezistenou palicou vchodové dvere apartmánu a následne vošiel dovnútra, tam všetko prehľadal a odcudzil 1 ks jarnej športovej bundy značky MAN, 2 ks karovaných nohavíc zn. OZONE, 1 ks bielych riflí zn. BERSHKA, 1 ks tmavomodrej košele zn. MUSTANG, 1 ks cestovnej tašky zn. LIFE IS PORNO, 1 ks elektrického holiaceho strojčeka zn. PHILIPS OneBlade, 1 ks hodínok zn. SAMSUNG, 1 ks hodínok zn. ROLEX, 3 ks pánskych topánok zn. NEW BALANCE, 1 ks pánskych topánok zn. DESIGUAL, 1 ks pánskych slnečných okuliarov zn. G. B., a následne cez vchodové vonkajšie dvere z miesta odišiel, čím takto svojím konaním spôsobil poškodenému H. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B., škodu krádežou vo výške cca 1.287,85 eura a poškodením dverí škodu vo výške cca 180,- eur,

teda

ad 1:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

ad 2:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý,

ad 3:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a to neoprávneným vniknutím do obydlia iného a to závažnejším spôsobom konania – vlámaním,

čím spáchal

ad 1:

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b/ Trestného zákona,

ad 2:

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g/ Trestného zákona,

ad 3:

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/ Trestného zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. e/ Trestného zákona.

r o z h o d o l :

Podľa § 188 ods. 1 Trestného zákona s prihliadnutím na § 38 ods. 2 Trestného zákona bez zistenia poľahčujúcich a priťažujúcich okolností a s použitím § 117 ods. 1, § 42 ods. 1, § 41 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona a § 353 ods. 2 písm. a/ Trestného poriadku súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona sa obvinený na výkon uloženého trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona zároveň zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Bardejov č.k. 12T/9/2023-162, zo dňa 07.09.2023, právoplatného dňa 14.11.2023, ktorým bol obvinenému za zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1 Trestného zákona uložený nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 18 (osemnásť) mesiacov, so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku ukladá obvinenému povinnosť nahradiť poškodeným
- spoločnosti J., K., so sídlom Pod Šibeňou horou 64, 085 01 Bardejov, IČO: 31 649 688, škodu vo výške 269,34 eura (dvestošesťdesiatdeväť eur a tridsaťštyri centov),
- H. I., nar. XX.XX.XXXX v B., trvale bytom B., škodu vo výške 868,95 eura (osemstošesťdesiatosem eur a deväťdesiatpäť centov).

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku poškodeného H. I., nar. XX.XX.XXXX v B., trvale bytom B., so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote oprávnenou osobou a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak poškodený podá odpor, trestný rozkaz sa zruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.